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Tisztelt Közgyűlés!

Ferencvárosban hosszú évek óta tapasztalható sokszor elviselhetetlen mértékű bűzszennyezés 

a Soroksári út, a Haller utca és a Mester utca kereszteződései által határolt területen, illetve 

annak környékén. A Soroksári-Haller csatorna csomópontba érkezik a belvárosban keletkező, 

továbbá több külső kerület csatornahálózata által összegyűjtött szennyvíz jelentős része, 

összesen öt kerületből (VIL, VIII., IX., X. és XIV.), amely innét a főgyűjtőn keresztül 

vezetődik el a központi szennyvíztisztító telepre, azonban a hosszú levonulási útvonal miatt a 

szennyvíz tartózkodási ideje is hosszú, a berothadási hajlam növekszik.

A csatornahálózatból kiáramló bűz mértékét az ivóvízfogyasztás elmúlt évtizedekben 

tapasztalható jelentős mértékű csökkenése és ebből adódóan a szennyvíz töményedése, 

valamint a gyűjtőcsatorna és a szennyvizeket befogadó főgyűjtő szintkülönbsége, továbbá 

egyéb tényezők, pl. légköri körülmények, jelentősen befolyásolják. A csatlakozási pontban a 

Haller utcai magasan fekvő gyűjtőből a szennyvíz a Pesti (Soroksári úti) főgyűjtőbe 

zuhatagként ömlik be, felkavarva annak vízét és légterét, ezáltal a bűzös gázok (kénhidrogén) 

kilépnek a felszínre és kellemetlen szaghatást okoznak a környéken, mely rontja a lakosság 

életminőségét.

A Fővárosi Csatornázási Müvek Zrt. (a továbbiakban: Zrt.) a bejelentések hatására 

gyakrabban ellenőrzi és tisztítja a szóban forgó szakaszt, valamint büzzárakat szereltek fel a 

terület egy részén, azonban a probléma változatlanul fennáll. A Zrt.-vel folytatott egyeztetés 

során megfogalmazódott az összes tisztítóakna fedlap rácsosról zártra történő cserélésének 

lehetősége az érintett szakaszon, azonban a Zrt. képviselői rávilágítottak arra, hogy ez 

amellett, hogy az adott területen megszüntetné a csatorna szellőzését, és így elősegítené a 

további rothadást, azt nem szüntetné meg, csak pár kilométerrel távolabbra tolná a 

büzszennyezést, amely az intenzívebb rothadás miatt még erősebbé válna.

A Zrt. szakértőinek szakmai állásfoglalása alapján a valódi, végleges megoldást egy olyan 
csatlakozó műtárgy és elemeinek megépítése jelentené a Haller-Soroksári úti 

kereszteződésben a gyűjő-fögyüjtö kapcsolatánál, mely a műszakilag jobb hidraulikai 

kialakítása miatt a csomópontban csökkentené a bűzhatást, és egyúttal a főgyűjtőt is óvná, 

élettartamát meghosszabbítaná.



Fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy felkéri a Főpolgármestert, készíttesse el és terjessze a 

Közgyűlés elé a Soroksári-Haller csatorna csomópont körüli büzszennyezés végleges 

megszüntetéséhez szükséges közmű megépítésének tervezetét, és gondoskodjon az ehhez 

szükséges forrás rendelkezésre bocsátásáról.

Határidő: 2020 •

Felelős: Főpolgármester

Határozathozatal módja: egyszerű szavazattöbbség.
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